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:’ bennani’,tel :’212623145623’}

Définition d’un arbre binaire de recherche

• L'arbre contient deux types d'éléments : des nœuds (chacun contenant un contact et deux 

• Lorsqu'un nœud contient un contact ayant le numéro de téléphone n, tous les contacts ayant un
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une liste croissante des valeurs de l’arbre

L’appel de la fonction 

 

L’appel de la fonction et l’appel 

 
On considère les expressions arithmétiques sur les entiers n’utilisant que les opérateurs +,
Ces expressions peuvent être représentées par des arbres binaires dont les nœuds internes (nœuds
qui ne sont pas des feuilles) sont étiquetés par l’un des quatre opérateurs

Par exemple, l’arbre représenté sur la figure 1 représente l’expression arithmétique
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opérateurs sont représentés par la chaîne de caractères qui leur correspond. Par exemple, l’opérateur + est 
représenté par ‘+’

 
une expression arithmétique valide (chaque nœud étiqueté par un 

l’arbre).

 qui renvoie la valeur correspondant à l’expression 
arithmétique représentée par l’arbre a (par exemple, sur l’arbre illustré par la fig
eval(a) doit renvoyer 12 ). On suppose ici que l’arbre représente une expression valide.

Si le nœud considéré contient un entier, l’évaluation en ce nœud doit renvoyer la valeur 
de l’entier, si par contre le nœud contient par exemple un ‘+’ , l’évaluation doit renvoyer le résultat de 
l’évaluation du fils gauche plus le résultat de l’évaluation du fils droit..


